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ШКІЛЬНІ ВІСТІ
НВО «НОВОМИРГОРОДСЬКА ЗШ 

І-ІІІ СТУПЕНІВ №3 – ДНЗ»

АГРО  ЕКСПО  - 2018
У НВО « Новомиргородська ЗШ І-ІІІ ст.. №3 – ДНЗ» приділяється велика увага 

профорієнтаційній роботі з школярами. Саме тому 28 вересня ми відвідали у 

Кропивницькому щорічну виставку « Агро ЕКСПО – 2018» на якій наші учні 

побували вже втретє. Цього разу подорожували представники 10 - 11 класів.

Діти отримали безліч позитивних емоцій, адже цього року на виставці була 

представлена продукція багатьох українських виробників. Школярів вразили 

вироби народних майстрів із дерева, глини. Особливе задоволення отримували 

хлопці і дівчата під час відвідин павільйону, де були представлені легкові 

автомобілі, мотоцикли та велосипеди..

Дуже цікавою була експозиція багатьох навчальних закладів 

сільськогосподарського та ветеринарного напрямку. Знайомлячись із їхніми 

пропозиціями діти обирали собі майбутні професії.

А після відвідин відділу свійських тварин, серед яких були коні, корови, 

барани, вівці, кози, кури, гуси, качки та навіть кролі велетенських розмірів, 

серед школярів ще довго йшло жваве обговорення, адже тварини були дуже 

гарні й поводили себе друже дружелюбно. Навіть дозволяли себе гладити.

Після перегляду виступу акторів Кропивницького драматичного театру діти із 

задоволенням відвідали етап чемпіонату світу зі Стронгмену. Ведучими якого 

були Василь Вірастюк та Сергій Конюшок. Задоволені поверталися додому і 

сидячи вже в автобусі жваво обговорювали свої враження. У цих словах 

відчувалася гордість за свою Батьківщину, а ще впевненість у тому, що 

майбутнє нашої країни у надійних руках завдяки людям, які організовують такі 

виставки та прививають дітям любов до рідної землі.



ФЛЕШ  МОБ « СЕРЦЕ ВІДДАЮ ДІТЯМ»

Учні НВО «Новомиргородська ЗШ І- ІІІ №3 – ДНЗ» організували флеш–

моб до сторічного ювілею видатного українського педагога В.О. 

Сухомлинського під назвою « Серце віддаю дітям».

Девізом акції стали слова Василя Олександровича : « Щоб виховати із 

дитини справжню людину її потрібно любити…»

ПІЗНАВАЛЬНА ЗУСТРІЧ

10 жовтня в НВО "Новомиргородська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

№3-ДНЗ" було проведено зустріч з психологом відділення "Клініка дружня 

до молоді" Чеплякою Оленою Валентинівною; викладачем обласних та 

м.Кропивницький курсів удосконалення керівних кадрів навчально-

методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 

Кіровоградської області Вареник Сергієм Івановичем та провідним 

фахівцем з питань зайнятості Новомиргородської районної філії 

Кіровоградського обласного центру зайнятості Удовицькою Вікторією 
Володимирівною.



Обласний етап "Захисник Кіровоградщини 2018"

12 жовтня, завершилися змагання «Захисник Кiровоградщини-2018». Вони 

проходили на військовому полігоні у Федорiвцi Кiровоградського району, де 

готуються наші військовослужбовці. Участь у заходах приймали майже 300 

представників з усіх територій нашої області випробовували свою мужність, 

силу, підготовленість у перетягуванні канату, стрільбі з пневматичної 

гвинтівки, розбиранні-збиранні автомата Калашникова, силових вправах на 

перекладині, туристичній смузі перешкод та естафеті з перекидання колеса.

Цьогоріч самі змагання проводилися на місці, де проходить підготовка наших 

військовослужбовців і були максимально наближені до їхньої – у справжніх 

польових умовах. Вперше з моменту їхнього проведення в нашій області, на 

четвертий рік програма змагань була збільшена до двох днів.

Переможцiв вiтали голова Кiровоградської ОДА Сергiй Кузьменко, вiйськовий

комiсар Ярослав Кучер та заступник начальника управлiння молодi та спорту 

облдержадмiнiстрацiї Уляна Соколенко. Найкращих нагородили кубками, 

дипломами та медалями.

ПОЇЗДКА В УМАНЬ
19 жовтня 2018 року учні 10 та 11 класів НВО «Новомиргородська ЗШ І-ІІІ 

ступенів №3-ДНЗ» були запрошені на екскурсію до Уманського 

національного університету садівництва.

Для учнів була підготована цікава програма під час якої вони відвідали 

познайомилися з університетом. Студенти і викладачі розповідали багато 

цікавого, демонстрували продукцію, яку виробляють. Майбутні абітурієнти 

оглянули університетські оранжереї, де ростуть фініки, хурма, ківі, 

мандарини, апельсини та лимони. Пройшлися по території, де 

знаходяться студентські гуртожитки а, також відвідали студентську 

їдальню, в якій кухарі гостинно пригостили наших учнів смачним обідом.


